

合肥颀中科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号： 2023-008

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演/反路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参加 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
来访单位名称	长城基金、中信建投
时间	2023年9月18日
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书、财务总监：余成强
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 问：公司的稼动率情况？ 答：目前来看，高端测试机台处于基本满载状态，测试机进机预计持续到今年年底，3Q稼动率也处于相对较高的水平，新开拓市场客户3Q开始量产。随着AMOLED的渗透及贡献，我们对4Q的订单及稼动率情况保持审慎乐观的态度。</p> <p>2. 问：公司产品的价格趋势如何？ 答：今年1Q在个别专案上有所微调，目前价格处于稳定的状态。</p> <p>3. 问：订单能见度如何，下半年订单展望？ 答：公司在手订单一般是未来3个月客户的Forecast，有些客户已经给到4Q，但是对于年底的订单量还需要看终端消费市场的发展情况，公司对此整体保持谨慎乐观的态度。</p> <p>4. 问：显示驱动芯片产业链往大陆转移的趋势怎么看？公司也是受益的吗？ 答：中国大陆是消费电子最大的消费市场，且显示面板、显示驱动IC设计、制造及封测产业均呈现由韩国、中国台湾向中国大陆转移的趋势。近年来，随着中国大陆在LCD面板行业中逐渐树立领先地位，催生出集创北方、格科微、豪威科技、奕斯伟计算等厂商在LCD显示驱动芯片领域迅速崛起。随着海思半导体、云英谷等芯片设计公司不断加强相关领域的布局以及京东方等面板厂AMOLED面板出货量的持续上升，AMOLED显示驱动芯片行业也将延续向中国大陆转移的态势。</p> <p>中长期来看，半导体显示产业链的持续转移和发展将为公司提供重要市场保障，消费电子市场周期性下滑，不会影响中长期的下游需求。具体而言，随着中国大陆面板厂逐渐树立全球领先地位，上游晶圆制造厂商产能持续扩充，显示驱动芯片设计公司</p>

	<p>快速发展，叠加境内智能手机、高清电视终端厂商竞争力不断提升，中国大陆显示产业链的发展壮大是长期趋势，境内客户将成为公司未来发展的重要支撑。同时，境外芯片设计公司也需要不断发展境内业务，而公司主要经营地处于合肥和苏州两地，具有贴近晶圆厂、面板厂的区位优势，基于市场化商业因素考量，境外客户也将与公司持续保持稳定的合作关系。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023年9月19日